SV
TR A HrEA

H #1: 2018 5 07 A

M A: Ver.B (*F LJk)

SHINI






B %

% SRR 5
L.L ZBA R I oo ettt 6
L 2 B et 6
L 3 U R A oottt nnnnnnnnnnns 7
Lo B A L ottt nnnnnnnnnns 8

141 BEAARTR oot 8
LD T 8 B ettt e nnnns 10
BERPIEAE D TAEJR I oo, 11
2.1 THREIAIE Lot 11

e s o - TSR 11
o N VRSSO 12
Bl BB T B T I e —————— 12
B2 BEIRTFE L oo 12
R - - TSRS 13
BB ] e BBAE e 14
A1 FBRAVEBLI oot e et aae e 14
B.2 BB T e 14
4.3 PV C A B T oo et 15
T 1317 16
BB BRI e, 17
B. L 2 et 17
B2 R IR e e 17

B.2.1 IR B AUATAR TR oo, 17

B.2.2 HUB I TE oo, 18

B.2.3  FHARTE IR .o, 18
6.3 ﬁﬁﬁ%f%%ia%% ..................................................................................... 19

B.3.1 HLBB T oo 19

B.3.2 B EEAE A e, 19

B.3.3  H A ittt 19



I S HINT

8.3 B A e, 19

B.3.5 A et e, 19

A < ) RO URRR 20

Tl U S R B oo 20

T.2 AR B 2B oo, 21

T -8 RS URRRR 27
2 #% 3|

B AL TP T R A A 2R e ———— 7
B A %3l

Bl LoDt ZP T R m B oo 7

Bl 2-Ls A R I B oot 11

Bl 3ot BB T B B oo 12

B 3ot L A R B oo e —————— 13

Bl 3-8 HUBB B K B oo e e 13

Bl A-L: i T T B oo e 14

Bl 4-2: PV C a0 B oo e et 15

Bl B-L: A B U B oo e 17

Bl B2t A 7R T B oo 18

4(28)



I SHINI
1. #E

I!!l Z R A lE B AALAT AT @ R LA B, ARERA R FHEIME R

& BOE R ARG REG At

Ao S| BB & KAL) Virginio Nastri 2 8] 89413 3242, 4wk ik 544
TR & R R b, SV &P T 47T R £ 38 R T BB AL R AR T 02 2k o
iy ) IR AL

MR SV-2

5(28)



N S HINT
1.1 ZnAh )z N

SV -x

LP i e LR 5

——P TAT KRR EM

1.2 45

@ i+ A6y “future" % %2

@ WHmiEAKA PVC #MA, Wiz-FAa, &5,

@ NESETUNE ZAE—ETLENALE,;

@ i E ALK Z A H 34 mm;

@ i iE AUST LB AUAFHE 545 &

@ inE AR KT A 56kg

@ HEAE ALK A 1P, 230VAC, 50Hz.

@ MFEAATE LTINS, HLEFIEMNRLELPFELE 3~6m/min

FOAT B35 S TAR 5 vl Ak 505 A R R TR, B ILUIE T AR A LA
ARARR, %6 FHBAMESAR, LCeFHETHRES

AT EERIFTIE GG RE Fo 3T A9 45 F, EEAZ H N S, AT ATFITIE 69 A 31
TEARATIE 2, & M AN 8] TS JBAT R % o

Ko E A RAFR B BIR S, BRI, e FAAE B, &5 &N REH
—]ﬁ_ﬂaé%o

BB R G b E IR A MK
Tel: (886) 2 2680 9119 Tel: 800 999 3222

6(28)



I S HINT

1.3 PLB A

B 1-1: /MY RTER
% 1-1: SN RSTHMS &

LA Sv-1 SV-2 SV-3 SV-4 SV-5 SV-6
H (mm) 1000~1400 | 1000~1400 | 1000~1400 | 1250~1650 | 1250~1650 | 1250~1650
H1 (mm) 525~925 | 525-925 | 525~925 | 525~925 | 525-925 | 525~925
W (mm) 550 620 750 620 750 850
W1 (mm) 371 441 571 441 571 671
W2 (mm) 300 370 500 370 500 600
W3 (mm) 490 560 690 560 690 790
D (mm) 1480 1480 1480 1910 1910 1910
D1 (mm) 564 564 564 564 564 564
D2 (mm) 1062 1062 1062 1562 1562 1562
D3 (mm) 410 410 410 480 480 480
¥ (kg) 83 88 93 110 120 130

FRAMEER LR, BARF T,

7(28)



I S HINI

1.4 &AL

FIBAGLI S L5 AN, 8%k RA S 15 E AILE BUR.
AR A, LABE T AT %A,

1.4.1 ZEHR

A WRZEEEFALE TR R EIE LSRN LMK N LT X RE
Lk

N o
2 7 .

LA LR T F A <T70dB

& EE

2R B MK AR
AMEREES LK, NE LT 1.6 K,

N o
2 7 .

TR AR R B (R KR LB, B3RP HKD B, €A
KMo XA —MZeHit, ARELSRAZTEFNEZHE .

N o
2 7 .

1) FEERZF AL T BRI )E, 7tk Al s AMLE ;
2) WFAFANE R 1.3 T RAMN P 6L

3) BB A Tz F ML I TAE;

SHINI &F T R b A2 4 f 5l A2 893, Bl AR T i A At

ZES&%!

IR AR N BT A 4 T 3R 22 A 3T

ZES&%!

B R KEE EA R AT 56kg(L AT BAE ) TA45 AT BHMEE
T 56kg, H BT V).
i N E BB E AN

HE, LERMEE!

8(28)



I S HINT

AR L R W AT L) AT ABEITERAE, BERABY, SNtk
AR F AR S
B b, BAVEBAEAE B AUSE BTAT 28 ] 2 iz AR A F 4.

ZEB&%!

EHTIEI, SHINI BB i A AT 5T4E
1) 1& A% % 69 7 ik 5 K3RAE F M PR AR
2) FEHHEIR

3) KALSRATSAT L ZAG 2D

4) KRR EF;

5) {& Al ARG FRA S 6934,

6) FINF I

ZEB&%!

CERAMA R EC AR L NAE, AE MBS

KRG : BAEEFH TG R RNIRERFHAEKRES @A A: &
e seim ). MahseAr X RAEAERE R TN, THBT R
e

@n BB AR TAEAS, e, BT B ARSI
e, HRAXALEFECHANALENRMEET T,

iz i £ A SR R

PVC 60°C

435&%!

BERMB TR AL, BT E,
ST AR U H K45 i 64T

9(28)



I S HINT
A\

ARIEREAR O Z 2B T EE, RRIEFZFETRT, SHE
WBATE, FHiBAR R AT AR AR S, FI, HEEFESE
BmRREREKE, ARFERORT,

1.5 % =M

UTFEHBEATIES (AR AER. RIZH. 8T sETHE x4 A1ZE H 48
R E S, QIEERMA W EE RA P AT R AR HERR SRR .

FHMNATRAFEGEMME, TR, FXL. ERIAME, T,

1. AR ARESBZAT, AMF@EE R RERZ B, A 5O KR
SR AR, KARF,

2. MELSHEFRGITA, FHARFR, OEERRTAANSERKZHIN, X,
BRFFRE, RTHRA. R, KR, #K, BAFH, WEFHARRER 4
B A e Lk B B AT

3. JEARN SN B R e A R AR & AT AT 6938 A0 520, Hfdp. B RAEHE,

4. 1& A HE1Z 5 48 € 69 TH L 50 X H ow o

10(28)



I SHINT
2. MNP EESITHRE
2.1 HikFbik

SV R F| T AT XA b iZ AL ) T35 BB AL R AUAR T2 2% S 7l ) 1K AL o

211 ITHhREXE

1 2 3 4 5 10 6

9
R4 AR
1. ik AL 2.EME 3. #EHIFX 4.PVC #
5. 44t 6. Uk¥RAF 7. ATk 8. Hri%#
9. & Tk 10. AT EE 11. AT 12. JkJE
13. B ILIRAT 14. 5% 15. #| & prde

B 2-1: T/ERERE

R P R 6 R .46
RJE(12), BeH 4 A £ a9 Rps(15), RTHZ RSB THRE N, Az
A A EAR(TIO). 4 (8) 2 T AR K 3% AL 42 Bk whL(L) Ak, TINE(2)
FUAEE ) 435 A R0 3B 46 3R R . BB 40 (14) F5 ) 09 IRAT, T AR 29 09 % /o
FAMETEABAT(I3)RIFRI B2 T MM F R, Fob, k45 LiEminit
RSB A ST (LL), TR BRI LA B P — MR, RIEAT 50
15 B 0453 A TRBR K a0 AL (AR PP B K )0 AL 09 45 4 PR 2 AL

11(28)



Ve,
N S HINI
3. &&. AR

ZRZAT, WAFmEE T, LB RB AT IR E )
A A PIAARALTT B T8 K R AF 89 TAFIRIE .

ZCSTﬁiﬁ%%%ﬂ%%ﬁﬁ%%ﬁm%ﬂ%%l%%ﬁ!
3.1 “EEEFR

1) #ARE R CEFME 5 )T LIH T 4R L6 40REL,
2) EHEE YA A E T R G M ML R B
3) MR Z ARG KA R XK, CRWAZY D TRIEFE A E &K,
4) CRIZFEEIZLGREFE,
5) A ERAEMAEAER, WR(L, N)K&FRXRAHMEPE).
6) FLw &K
ITWREE: £5%
FERME. 2%
7) ARERHAEFREENEELHE,

3.2 #RKF&EE

/e dE _— =

K 31: “#xT7=K

4 35 4 JE 3B AT AT TR BT 5 60 AR AE
SR EHE, RLREERE R TORYE D RMAEAR .

EE: AT FIEENF Y BRI K DR A,
EIK B SR ( AR K R) I3 A BT g 45 5] 2 T Ao

12(28)



P,
SHINI
3.3 ®REL

TR FHEN, ARE L CHIARY B AL E KB Ko
e 3 /15 1k

B 3-2: wRELR

1m

B 3-3: MEBXEEZKE
ZE: RENE LMWL 1 K,

13(28)



I SHINI
4. 1R, Bk
4.1 #EAEHLA

1) =B CHNHARY B 697e 4L, HBEIR;
2) MITMBTT R EATHAG, BT REBEMLG, METE,

4.2 WEmE AT
FRMEIRATQ) , BAHDIQ), BT E R0 & RS EHLIRIF(2).

& BRI @, R AR IRIEN, AFHRE, ERA T RILE
%ﬁ%‘o

B 4-1: #Hr#EAUAT B

2E: RATREBOG RGBT W BTN, REBHEAE
F47!

14(28)



I S HINT

4.3 PVC 4z E AT

IR LA T PVC W EF2E

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

B 4-2: PVC #iATH

BAEFMEE PVC 2L BT, BAENSIF LI ITIRE, REEFE
WEAT L B R AR L ETREATEY,

éﬁS&%!

HFAKRE—RCIERE AR H SR R A E L= (AT 20 21 60°CZ
B)e ERAFHFNLI, FEESL SHINI ERARIKZ

éﬁS&%!

1) & kit & &8 R34 70kg.
2) it Atz B M Ht
3) PVC # 8% 120°C.

@ BAERKKARLCAT BT, GEG TR, dARKE AL, T4
REMRE T MBI A TBREKREENE, KAHIAEAR
I Sk R AL R TAEME

15(28)



I S HINT

5. ¥ EHER

HEAE HER T ik
1. RFEREEH LS, TRER:
a: wRNEW,
b: ?i%ﬁﬁ—]ﬁ‘}fﬁt,
C: RAIHARY B,
d: BE#K,
THERE, BEAH, RO

BRER, AT XSFHAE,
BT XEBEAE, ENRE
.,

AR R B E A K, TRRRE:
a: CHPRIY B ), AER

W E AR B2 H Bk, b: XA EERL,
C: WHMMKIY S IR
d: Gik#k,

16(28)



I S HINI
6. &5 54K%K

BE R EENLTRET S, A &8
MR AR W ALATIE 4T 4004 B BT B B

W h, B e 4 0h B B0 29 H40004 B,
IRAR WALE) AR A LR R S IR E I,
%iﬁﬁé;%i%m%ﬁ&ﬁm@ifa/%“° 170

KB ANE R F ARG ., B

°le of BeERBMFIEEM, AH: £H

N BEEasF A, AN &0

BERBAACUAL bEWHERY AR, I S
ﬁiz)‘kjﬁo )%]‘,ﬁ}:]/u_g:}:g] \{ Elﬁ—ﬁgﬂﬂ/]’%%}’% At o F]’ﬁ}] —5:)2]

6.1 £

PR G el oMl £ LA R R TR, VA & A5 F RALE BT
BAEAR AFERIE Lo Fdh, diF ., BRI,
BEHENTIHEYERE, HEBFENE,

WEAZ LG T o AT H 12 VAR IEAL R 6942 = 14T,

6.2 H%

6.2.1 IR EHAG PRI

o B BAR W AHLAG AT A F0 R T IR, MR LB AT £ 400 B R E AT R B
W, G ey AL A 4,000 NBF, RER RALHLEY FA AR A R AR B R A% 69 0E
HmE, FRHAEE. BRLGER Y Rd R LR A AN R R B
WEERFRRCHSNIFEE, RAEFRA L, F4% %R T H#,

A 6-1: miREHE

17(28)



I S HINT

L RRENEBEEREHE: 20C-60TC,
6.2.2 MEFE

FHRBFIMBZG AT, BRFEHFEN LGRS, hTE,

AL B ki AR iE S ALE

I PVC 5 60K LI 7 I HEAT B .
—EMEERTE, BEAR AT EEE AT RIRES A, F2 B
B RERRE B 0 B (e A, a0 B AR R M),

— BB E SRA TAE, MERRYEELTET R RE AT
T, FAUR LR LRI AR,

@ > b

FOEEREER UEENSE AR R ARE, 7R AT Az S LA
%, ARYA R b LA

6.2.3 #hAKIAR
H PR —RkAEE R R, B ETHORAANGAILLE, BT

K 6-2: h/RiEE E
EE: BB BBRICI LK LTFXREFTF X,

18(28)



I S HINT

6.3 #EfRAILE R

A5 5 £ B
W R o VoOE Hz &% kw

WS ST ST P
e s sk bR B R R

[ lp# pvc B

LRSS

erps v Hy
L pse e REAAT EH

6.3.3 Hix

L s g ahie s
| e it w AR B R
TS N Y

6.3.4 At

| e B AL AT AT R
| e wrss B

6.3.5 A
AR EALAIEAT E 400 (B E AT R AR, G a9 i B L% 4,000 B, RER AL

AR ARG RS0 S, R AEE, BRI SRS R hR T IR B ARE
P 3EF H

19(28)



I S HINT
7. ZA4H

7.1 LB EAE

E: RU4RE TR T FER LM ek 7.2

20(28)



I S HINT

7.2 #Fre &

SV-1
5 & R

1 Ak E .
2 44 D76 YW08013103100
3 Sk ¥BAT BH10000103040
4 B B -
5 Zr B A5AR -
6 T AN A5 .
7 Foigztr -
8 Shos A BR 4 MBX25 ik #4545 YW60082500300
9 N IR -
10 Shos A ¥R 4 M8x20 ik £.45 YW60082000300
11 P S E .
12 |4t YW08010800000
13 |4 6x6x100 BH10668000010
14 |1 &< A %4 GB6170 M8-A2-70(SUS) YW61000800200
15 |+ E A % GB/T97.1(8.4x16x1.6)ik &4 YW66081600000
16 |#KE YW11205100100
17 | B B -
18 | /K #r9R A GB/T17880.3 M8x16.5- i %44 YW64080200000
19 | BE AR -
20 | AR& EAL YM50406000300
21 LR B YW69001800100
22 | RJE -
23 | #EH -
24 |# R -
25 |iATHEA YW69122500000
26 | & TR -
27 | & sk -
28 S AEK -
29 | X#® A% GB/T96.16-i4 £.4% YW66061800000
30 | EmimeszE -
31 | YR00010100100
32 |44 50 YW08013203200
33 |4 ©22x22 BH10000222210
34 | A4 ©22x24 BL56000222440
35 THME e -
36 | TMEEM -
37 | Zmz YE75004200600

21(28)




I S HINT

SV-2
5 AR Ykt on 5
1 EiARsE A -
2 44 D76 YW08021001000
3 UK IRAT BH10000103040
4 By M R -
5 P E T -
6 22 T AN S AR -
7 Fogas -
8 IS ¥R 22 M8X25 A 4% YW60082500300
9 NI IRA -
10 S5 A ¥R 22 M8X20 A 4% YW60082000300
11 T £ -
12 MR YW08020200000
13 4 C6x6x80 BH10668000010
14 1 A >< A $4E GB6170 M8-A2-70(SUS) YW61000800200
15 4B A & GB/T97.1(8.4x16x1.6)ik %45 YW66081600000
16 £y YW11205100100
17 Rk -
18 NI K HP¥E A GB/T17880.3 M8x16.5-i% .45 YW64080200000
19 Bk xR -
20 WRAR AL YM50406000300
21 LR ML B YW69001800100
22 JRJE -
23 A .
24 #R -
25 T EA YW69122500000
26 & TSR -
27 2 E A AR -
28 IS iR A -
29 X # B A % GB/T96.16-i% £.4%5 YW66061800000
30 AR % £ -
31 15 i% YR00020100100
32 442 D50 YW08013203200
33 SARHAE D22%x22 BH10000222210
34 AT HAL D22x24 BL56000222440
35 TS & -
36 TIMEEMR -
37 TR % YE75004200600

WETERORBRMAZAT, RANLABRES, AARKERAASHTE R — 2.

22(28)




I S HINT

Sv-3
B5 2 AR Yk 5

1| Bz -
2 |44 D76 YW08031001000
3 SUKIRAT BH10000103040
4 iZ My % 40 K -
5 Z2 B SR ;
6 AT A 545 .
7 Fogss -
8 IS ¥R 22 M8X25 A F 4% YW60082500300
9 NI AIRA -
10 | 4ho< A ¥R 2 M8x20 i £45 YW60082000300
11 | AThissi -
12 [ #ikiR YW08030200000
13 |-F4 Co6x6x80 BH10668000010
14 |1 A5 A4 GB6170 M8-A2-70(SUS) YW61000800200
15 |F#E A% GB/T97.1(8.4x16x1.6)ik .45 YW66081600000
16 | #hRE YW11205100100
17 | 2 -
18 | Nk HriE4# GB/T17880.3 M8x16.5-% .45 YW64080200000
19 | BEEE -
20 | AR EA YM50406000300
21 |ALAREMAER YW69001800100
22 |k -
23 |&& -
24 | #A -
25 | AT EAE YW69122500000
26 | & TSR -
27 | & _Emm -
28 | Sho<AERAE -
29 | X#® A %% GB/T96.16-i% .45 YW66061800000
30 | EmimsxE -
31 | HEHEH YR00030100100
32 |44 D50 YW08013203200
33 | HARHA D22x22 BH10000222210
34 | SBRHAE 022x24 BL56000222440
35 | EMBEx -
36 | TMBEM -
37 | EWEB YE75004200600

WETERORBRMAZAT, RANLABRES, AARKERAADHTE R —H.

23(28)




I S HINT

Sv-4
B5 &R e Ry
1| Bz -
2 |44 076 YW08021001000
3 SUSKIRAT BH10000103040
4 iZ % 0K -
5 Z2 B ISR ,
6 AT A 545 .
7 Fogsts -
8 IS ¥R 22 M8X25 A F 4% YW60082500300
9 NI IRA -
10 | 4ho< A ¥R 22 M8x20 i £45 YW60082000300
11 | AThissi -
12 | #kiR YW08020200000
13 | -F4 Co6x6x80 BH10668000010
14 |1 A< A4 GB6170 M8-A2-70(SUS) YW61000800200
15 |F#E A% GB/T97.1(8.4x16x1.6)ik .45 YW66081600000
16 | #hRE YW11205100100
17 | 2 -
18 | Nk HriE# GBIT17880.3 M8x16.5-% .45 YW64080200000
19 | BEEE -
20 | AR EA YM50406000300
21 |ALAREMAER YW69001800100
22 | KB -
23 |&& .
24 | #A -
25 | AT EAE YW69122500000
26 | & TSR -
27 | & _Emm -
28 | Sho<AERAE -
29 | X#® A %% GB/T96.16-i% .45 YW66061800000
30 | EmimsEE -
31 | fEEWP YR00040100100
32 | 4k4 ©50 YW08021101100
33 | &ARHAE ©22x22 BH10000222210
34 | BARBHE ©22x24 BL56000222440
35 | EMBEx -
36 | TMBEM -
37 | EWEB YE75004200600

HAETERMERRAFZAT, LFAALABRAT, AARERESHSTERH—E.

24(28)



I S HINT

SV-5
B5 & AR Ry
1 EiARE £ -
2 44 D76 YW08031001000
3 SUKIRAT BH10000103040
4 EHFEEER -
5 Z2 BN SR ,
6 T A 545 -
7 FoiBs s -
8 IS ¥R 22 MBX25 A 4% YW60082500300
9 NEA IR -
10 S5 ¥R 22 M8X20 A 4% YW60082000300
11 LT A% E -
12 MR AR YW08030200000
13 4 C6x6x80 BH10668000010
14 1 A 5>< A $2E GB6170 M8-A2-70(SUS) YW61000800200
15 F#E A % GB/T97.1(8.4x16x1.6)ik %45 YW66081600000
16 Ty R R YW11205100100
17 BRI B -
18 NI SK P¥E 4 GB/T17880.3 M8x16.5-i% %45 YW64080200000
19 LE IR -
20 HRAR AL YM50406000300
21 LR B YW69001800100
22 JRJE -
23 R .
24 #H -
25 i3 B A YW69122500000
26 o IEE 273 -
27 2 L 548 -
28 IS iR AR -
29 K # 8 A 2% GBIT96.16-i% .45 YW66061800000
30 EiARE A -
31 1% YR00050100100
32 4k3% O50 YW08031101100
33 AR D22x22 BH10000222210
34 SARHA ©22x24 BL56000222440
35 TS & -
36 TIMEEMR -
37 TR % YE75004200600

HAETERMERRAFZAT, LFALABRAT, AAREREMHSTERH—B.

25(28)




I S HINT

SV-6
5 AR 5
1 | Bz -
2 |44 076 YW09061000300
3| kAT BH10000103040
4 iZHr % 40 K -
5 Z2 B ISR ;
6 | & TFMmEm -
7 FoiBs s -
8 | sh>x AR M8X25 A £45 YW60082500300
9 | NEARA -
10 | 4hos A¥B 22 M8x20 A 4% YW60082000300
11 | A TFMasi -
12 | YW08060200000
13 | -4t C6x6x80 BH10668000010
14 |1 A< A4 GB6170 M8-A2-70(SUS) YW61000800200
15 | F#E A % GBIT97.1(8.4x16x1.6)ik %45 YW66081600000
16 | #hRE YW11205100100
17 | 2 -
18 | ik HriE# GB/T17880.3 M8x16.5-% .45 YW64080200000
19 |[BEER -
20 | R e YM50406000300
21 | IR YW69001800100
22 | KE -
23 |#BHE -
24 |#A -
25 | AT EAE YW69122500000
26 | & TSR -
27 | & _Emm -
28 | s ARK -
29 | K#E A % GB/T96.16-iA %% YW66061800000
30 | EmimsxE -
31 | #EiEWF YR00060100100
32 | %3 ©50 YW09061100300
33 | #RHHE ©22x22 BH10000222210
34 | AR P22x24 BL56000222440
3B | EMBER -
36 | TMBEM -
37 | EWEB YE75004200600

HAETERUERRAFZAT, LA BRAT, AARERESHSTERD—B.

26(28)




SHINI

8. w#H

8 [ L [ 9 [ 5
7HOS RUFW| ) 'soBooupar sopseld pus \Z\:W’ 6708102 | B Bh| Wae | YeE | ged ey | my
AOEZ TREW (37 o B S g e SR . % g
¥ 2FE DB o e -08 e/ As/E) HEAYR ¥ 1
¥ ¥ W sf| DVNIAD gyl 6 | &W T}
g 2A i
J0j0W J3INpay
WaEwy
VER O =NI
MASZ0 =d
REV
fx_.l ||||| J
7 ™ !
" ¥
ETL; |
® Lol
! YR k¥
T T
£8°0135 nEhEr . .
YO1-£50 . fr
10 N U ® Y
NI i i 1a°
o vE80 =NI
N ZHOS AOEZ/3d/L
1
8 L 5 c 7 £ 7

27(28)



SHINI

| L

9

_ 5
ZH0S EHHW| a0 'soBmoupa) sopserd s ‘Z‘%’ slvosioz | HH Ba| K8 | YRE ¢ LA F 1 TM&N
Nt | HaEw| EVHEGRESWNRR = % e |
¥ | D |34 Z-9-A0EZ-3)-478/INd/AS/9) ¥l A B ¥ i 7
¥ ¥ WH sg| P9 NIAS/E) el @ 4 T} |
HHHERRELE)) CR| g ¥
w | ZHOS MOSZ AOOY - S04 0p /Tl | g
] 00L00Z91L0893A L dZ [RF1d4-291-11d INIHS juiol B3/ ¥ BET X 9
0090027009L3A | MAT 0 AOZT ¥12170004A ¥173a Jajsauod fuanbaly, FEE v £
000000210094 A | LOIW-ZSN INH] xaq jooud-a e M/ FEEWE 14
0090052200134 | YO01-£90 S2-Z5N LNHD | Jaypaaq ynaan jaubewousay | /HEImg i) |
meE.wm\ﬁ* J8quinu _m:w%_z\.m.m#i LmnE:Z\‘“A_ r_o;mu:_umamxﬁ mn__:.\.m.ﬂ Lmh:_umwgcmz.\uﬂs mez\#@\ _oDE.ﬁm\.w.* DZ\.W&

8

[ L

_ g

T [

{

I

28(28)



